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​PROGRAMMATION DE LA POMPE CADD SOLIS POUR UNE​
​NUTRITION PARENTÉRALE (NPT)​

​★​ ​Allumer la pompe à l’aide du bouton situé sur la bordure à droite​

​★​ ​Lancer​​nouveau protocole nouveau patient​​:​
​-​ ​Sélectionner le menu​​“Tâches”​
​-​ ​Appuyer sur 🔼  ou 🔽  afin de sélectionner​​“Voir les​​tâches avancées”​
​-​ ​Appuyer sur 🔼  ou 🔽  afin de sélectionner​​“Lancer​​prot. nouveau patient”​
​-​ ​Un écran vous demande de confirmer apparaît : appuyer sur​​“Continuer”​

​★​ ​Saisir le code de la pompe :​​921​

​★​ ​A l’aide de 🔼  et 🔽 , sélectionner le traitement :​​“NPT”​

​★​ ​Sélectionner le critère qualitatif :​​“[Progr.manuel.]​
​-​ ​Un écran vous demande de confirmer : vérifier, et appuyer sur​​“Oui”​

​★​ ​La pompe affiche l’écran​​“Revoir param.pompe.”​
​Sélectionner​​“​​Revoir​​”​​pour continuer.​

​★​ ​Saisir​​le volume de perfusion​​:​
​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  pour mettre​​“​​Volume à perfuser​​”​​en surbrillance. Si le​

​volume affiché correspond à la valeur voulue, sélectionner​​“​​Valider​​”​​. Si non,​
​appuyer sur​​“​​Sélect​​”​​.​

​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  jusqu’à ce que la valeur corresponde à celle voulue, et​
​sélectionner​​“​​Enreg​​”​​.​

​-​ ​Sélectionner​​“​​OK​​”​​pour confirmer. La pompe retourne​​à l’écran​​“​​Revoir​​”​​.​

​★​ ​Saisir​​la montée progressive​​:​
​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  pour mettre​​“​​Montée progress.​​”​​en surbrillance. Si la​

​valeur affichée est correcte, sélectionner​​“​​Valider​​”​​.​​Si non, appuyer sur​
​“​​Sélect​​”​​.​

​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  jusqu’à ce que la valeur corr͍esponde à celle voulue,​
​et sélectionner​​“​​Enreg​​”​​. La pompe retourne à l’écran​​“​​Revoir​​”​​.​
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​★​ ​Saisir​​la descente dégressive​​:​
​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  pour mettre​​“​​Descente dégress.​​”​​en surbrillance. Si la​

​valeur affichée est correcte, sélectionner​​“​​Valider​​”​​.​​Si non, appuyer sur​
​“​​Sélect​​”​​.​

​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  jusqu’à ce que la valeur corresponde à celle voulue, et​
​sélectionner​​“​​Enreg​​”​​. La pompe retourne à l’écran​​“​​Revoir​​”​​.​

​★​ ​Saisir​​la durée de perfusion​​:​
​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  pour mettre​​“​​Durée perfusion​​”​​en surbrillance. Si la​

​valeur affichée est correcte, sélectionner​​“​​Valider​​”​​.​​Si non, appuyer sur​
​“​​Sélect​​”​​.​

​-​ ​Appuyer sur 🔼  et 🔽  jusqu’à ce que la valeur corresponde à celle voulue, et​
​sélectionner​​“​​Enreg​​”​​. La pompe retourne à l’écran​​“​​Revoir​​”​​.​

​★​ ​Le débit de plateau​​: il s’agit d’une valeur calculée​​qui ne peut pas être modifiée.​

​★​ ​Le débit MVO​​: en l’absence de consigne, il doit être​​à 0 ml/h. Le modifier si​
​nécessaire, en procédant comme précédemment.​

​★​ ​Le volume résiduel​​doit être équivalent au volume​​à perfuser. Le modifier si​
​nécessaire, en procédant comme précédemment.​

​★​ ​Accepter les valeurs :​
​-​ ​Si certaines valeurs n’ont pas encore été acceptées,​

​appuyer sur 🔼  et 🔽  pour mettre chaque paramètre​
​en surbrillance, le vérifier, et sélectionner​​“​​Valider​​”​
​si le paramètre est correct. Une coche verte doit​
​apparaître à gauche de chaque valeur validée.​

​★​ ​Sélectionner​​“​​Suivant​​”​​, puis démarrer la pompe après​​avoir fixé la cassette.​


